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HEeMHOE YPaBH OJHOM
[epeMEeHHOH
MKOY Muposckas OOIIL

Jlomauenkona JIronmuna MiBanoBHa

Y4yureap MaTeMaTUuKU



3allOMHUTH

YpaBHEHHUE BUa ax =b, IJIE X -
[IEPEMCHHAs , a U b — HEKOTOPHIC YHCIIA,
Ha3bIBACTCS JIMHCMHBIM YPABHCHUEM C
OHOU EPEMEHHOM.
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HaWTH KOpeHb YPABHECHHUS

5x = - 60
0,7y =0
-9z=-13




s

PemiuTh ypaBHEeHHE
O2x+9=13-x
Ol14-y=19-1ly
®1,7-03m=2+1,7m
®5b=6b




s

I Ipn xakoM 3HaYEHUH
[IEPEMEHHOU 3HAYECHUE
BBIPAXKECHUSA 3b - 27/ paBHO
a) S
0)-11
B) 1,8
r) -1




PeliuTh ypaBHEeHHE
®l5(x+2)—30=12x
®6(1 + 5x) = 5(1 + 6x)
@3y + (y—19) =2y
®6z—(z—1)=4+ 5z
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